

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola
ifj. Fekete István
A zsoltárok könyve
Vágyódás Isten után a Sionon

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Hadházi-Borsos Réka	
Óravezető	Kormos Gábor	
Kezdő ének	„Csak haladj, csak haladj...”	230:1-3
Ima	Kormos Gábor	
Szolgálat	Varju Ádám - trombitaszó	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Perecsényi Norbert	I.Krón. 29:13-14
Gyermektörténet	Szigeti Gabriella	
Szolgálat	Bugyi Krisztián – vers Kórus	
Igeszolgálat	Szabó János Vigasztalást találni Isten gondviselésében	(Zsolt 142:1-8)
Ima	Szabó János	
Ének	„Ó! Jézusunk, az ügy tied...”	294:1-3

JÓVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT VÍZVÁRI ALADÁR

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA A ZSOLTÁROK KÖNYVE
SOHA VÉGET NEM ÉRŐ IMÁDAT

11:00 ISTENTISZTELET DR.TONHAIZER TIBOR

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkől: Brájer Éva, Bugyi Krisztián és felesége, Burcsa Gábor, Burcsa István, Chelcea Dorin és felesége, Czucz Viktória, Csákány Ervin, Csákány Szandi és családja

Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

A Területről: Budapest Pestlőrinc „A” – Cserbik János és Dr. Tonhaizer Tibor lelkészek

HÍREINK

Szomorú szívvel értesítjük a gyülekezetet, hogy Kohulák Ferencné Mártika 2024. március 4-én, hétfőn elaludt az Urban. Temetése Bükkszentkereszten lesz 2024. március 22-én, pénteken 13 órakor. Kívánjuk, hogy a jó Isten adjon vigasztalást, erőt az egész családjának!

Ma, a délelőtti istentisztelet után 12.40 perctől testvéri órát tartunk. Szó lesz a 2023-as év gazdasági kérdéseiről, személyi jellegű kérdésekről, a 2024-es évben tervezett evangélizációs sorozatokról.

Ma délután kínai testvéreink evangélizációs ifjúsági koncertet tartanak gyülekezetünkben **15 órai kezdettel.**

2024. március 16-23-ig Gyermek imahetet hirdet egyházunk Gyermekosztálya *Isten tanítja leszek* címmel. Az imaheti anyag letölthető a Facebookon a Gyermekszolgálatok oldalról.

2024. március 23-án, jövő szombaton 13.30-tól 14.30-ig szombatiskola tanítói megbeszélést tartunk. Az alkalom mottója: „Ébredj, aki alszol, támadj fel a halálból és Krisztus rád ragyog!” Témája: Bibliái alapok a tanítói szolgálathoz. Szeretettel várunk minden szombatiskolai tanítót, bizottsági tagot és érdeklődőt az alkalomra!

2024. március 23-án 18 órától *Isten kezében* címmel, a *Bach Mindenkinek Fesztivál* keretében jótékonysági koncertet tartunk egy különleges kenyai iskola javára. Várjuk az érdeklődőket!

2024. július 29-től augusztus 4-éig közös gyülekezeti együttletet szervezünk Balatonlellén az egyházunk üdülőjében. A dátumot hirdetjük most, a jelentkezés módjáról később tájékoztatunk. Kérjük a szülőket, hogy keressék Pacsai Tecát, jelezzék családjuk részvételi szándékát.

Ma gyülekezetünk részére adakozunk, jövő szombaton az Adventista Teológiai Főiskola részére gyűjtjük adományainkat.



A VIGASZTALÓ

„De mikor eljő amaz, az igazságnak Lelke, elvezérel majd titeket minden igazságra. Mert nem ő magától szól, hanem azokat szólja, amiket hall, és a bekövetkezendőket megjelenti néktek.” (Jn 16:13)

Hogyan tudnánk megállni a megpróbáltatás idején, ha nem értjük Krisztus szavait? Jézus meghagyta: 'Ezeket beszéltem néktek, amíg veletek voltam. Ama vigasztaló pedig, a Szent Lélek, akit az én nevemben küld az Atya, az mindenre megtanít majd titeket, és eszetekbe juttatja mindazokat, amiket mondtam néktek.' (Jn 14:25-26) A Szentlélek az, aki eszünkbe juttatja Krisztus szavait. Krisztus tanítványaival folytatott utolsó beszélgetése témájaként a Szentlélek szolgálatát választotta. Az igazság széles távlatait nyitotta meg előttük. Nekik hit által be kellett fogadniuk Jézus szavait, és a Vigasztaló Szentlélek lesz az, aki majd eszünkbe juttatja mindazokat.

Krisztus ezen ígérete alapján követői abban találták meg a vigasztalást, hogy az isteni befolyás az idők végéig velük lesz. A ma embere azonban nem fogadja el, sőt el sem hiszi ezt az ígéretet, ezért nem is értékeli azt, így az egyház tapasztalatában sem látható ennek teljeseése. Isten Lelke ajándékának ígéretére kevés figyelmet fordít az egyház. Nincs hatással az emberekre, és ennek következménye csak az lehet, ami várható is: lelki szárazság, lelki sötétség, lelki hanyatlás és halál. Az emberek elméjét és lelkét jelentéktelen dolgok foglalják el, de az isteni erőt - mely szükséges az egyház növekedéséhez és jólétéhez, s amely minden más áldást is magával hozna, ha befogadnák - nélkülözik, bár Isten végtelen bőségben adná. Amíg az egyház megelégszik kis dolgokkal, addig alkalmatlan arra, hogy megkapja Isten hatalmas ajándékait. De miért nem éhezünk és szomjazzuk a Szentlélek ajándékát, hiszen csak ez által tarthatja Isten tisztán szívünket? Az Úr terve szerint az isteni erőnek együtt kell működni az emberi erőfeszítéssel.

Ez mindazt magába foglalja, amire a kereszténynek szüksége van ahhoz, hogy megértse a Szentlélek ajándékának jelentőségét az Úr Jézus második eljövételét megelőző időben. Beszéljünk róla, imádkozzunk érte, prédikáljunk róla; mert az Úr sokkal jobban kíváncsi arra, hogy nekünk adja a Szentlelket, mint ahogy a szülők vágnak arra, hogy jó ajándékokat adjanak gyermekeiknek.”

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok– A Vigasztaló c. fejezet)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerevaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. MÁRCIUS 16.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„Hívlak téged, oh Uram, s ezt mondom: Te vagy
oltalmam és örökségem az élőknek földjén.
Figyelmezz esedezéseimre, mert igen
nyomorult vagyok!”*

Zsolt. 142:6-7